



"Полицейские" самопровозглашенной ДНР задержали 26-летнего жителя Горловки, который бросил в прохожих гранату. Пострадавшие молодые люди находятся в больнице в тяжелом состоянии. Злоумышленнику грозит лишение свободы до 20 лет, пожизненное заключение или смертная казнь.

Об этом сообщает пресс-служба Горловского ГУ МВД ДНР. По данным "правоохранителей", пьяный мужчина, потерявший брата около месяца назад, бросил гранату в проходящих мимо него друзей убитого родственника, которых он обвинил в убийстве.

По факту совершения преступления МВД ДНР возбудило "уголовное дело" по ч. 3 ст. 29 УК ДНР "Покушение на преступление" и п. "а" ч. 2 ст. 106 УК ДНР "Убийство двух или более лиц". Максимальное наказание, которое грозит задержанному - лишение свободы на срок до 20 лет, пожизненное заключение, либо смертная казнь.

"Горловский Медиа Портал"